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CooTHOLEHUS Mexay dYyHKUNAMN
OOHOro 1 TOro e yrna

1) sino+cos’a =]

2) tga-ctga = 1 3) toq = -2
COS X
COS O
4) ctga = -
5) l+to’q = 1 1 sin o
) g 0 0082 o ( )2 ga
6) 1+Ctg2a — : | cosa

sin’ o




dopmynbl «yxoga» OT oTpULaTENbHOrO yrna

7) sin(—a)=-—smno
8) cos(—a)= cosc
9) tg(—a)= —tea KocuHyc

«OTIINHUIICA»

10) ctg(—a)= —ciga



dopMmynbl CroXeHnsa yrmnos

11) sin(a+p)=sina-cosf+sin ff-cosa
12) sin(o—f)=sina-cos B —sin B-cosa
13) cos(a+ )= cosa-cos f—sin ff-sina

14) cos(a~ B) = cosa-cos f+sin fi-sina



dopMmynbl CroXeHnsa yrmnos

oo +1
15) 1g(a+p)= - _gtgafgﬁ

16) tgloa—p)= [




dopmyrnbl ABOVMHOIO yrna

17) sin2a=  2sIina-Ccosc

18) cos2a=  cos’a —sin’ o

19) cos2a = 2cos” a—1 2(
KOCMHYC 1 KOCUHYC — OOHOMMEHHbIE, «ApYXaT».

20) cos2a= 1-2sin’ « 1-2(

CWHYC 1 KOCUHYC — Ppa3HOMMEHHbIE, «HE ApYXKaT».

2tgal

21) tga = >
l-tg”



dopmynbl CyMMbl U pa3HOCTI

. a+ —

22) sino+smf = Zﬂlazﬁ-c_osazﬂ
: : : — +

23) sino—sinf = 2 sin & 'B-cosa P
—_r2 - 2
_I_ —

24) cosa +cos f = 2cosa2'8-cosa2’8
: — : T

25) cosa—cos,Bz—Zsma ﬁ-sma P

— 2 — 2
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cuey® 1 cos 2

26) sin’a _1l—-cos2a
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, 1+cos2a
27) cos o= 5



- . Kakne dpopmynbl
Hanaute 3Ha4YeHUa BbipaXkeHUn HEOBXOAMMO 3HaTh

Anga peweHuns

3aganue 9 Ne 64269. NaHHbIX 3a0aHNn?
Hannoure , €CIIN , H
(o X COSU = —— ac(l.5m2n)
- \."' l()
3aganue 9 Ne 64341.
Haiinure , eCI | v < (1.5m2m).
l:..: a VD

3aganue 9 Ne 505402.
) ‘,_ n ‘
Haiigure | eciau V1Y gc (_: 7[) |

COS (X, SINQ = e 2



Hangute 3HayeHUa BbipaXXeHUU

3aganue 9 Ne 65269.
Hatvigure Jcosa — 6sina , €CJIN [g 0
3sina — Scosd
3aganue 9 Ne 65273.
3cosax — 15sma + 16
Haiimure ™ Sgin g — cosa + 4 -com lga=10.2

3aganue 9 Ne 65363.

7smno — 2¢cos

Hannure lg x ,ecmd 4s8mno — 9cos &
3ananue 9 Ne 65217. o, .
Hauvgure (0~ (X , €CIIN 3sin-a + Bcos~a =7

3amanme 9 Ne 65423. 3sina + Scosa + |

l
o o — | = 1
Haiimure Y& O ecmn 2sina + cosa + 4 4.




- . Kakne dpopmynbl
Hanaute 3Ha4veHUa BbipaXXeHun HEOBXOAMMO 3HaTh

Anga peweHuns

3aganue 9 Ne 65603. 1 OaHHbIX 3a4aHUN?
Haitmure 30 Ccos 2 , CCIIN COs (X =

5
3aganue 9 Ne 64459. ' _
Haitnure — 20 cos2a , ecmu SIn@ = — 0.8,

3aganue 9 Ne 64549.
Hangure 3smba ,eCld sin3ax =0.7 .

Scos3a . ,, N
Ne 17289 36s51in1027 - cos 102°

Hanonte 3Ha4yeHne BblpaKeHUs: sin 204°
Ne 63053

. . >
22(sin“72" — cos<72

cos 144

—

Hangute 3HavyeHumne BblpaXeHus:



Ne 26953
10 [ 3n
Hanoute tg O, ecrnin cosQt = \{0_ n e (7;2ﬂ) .

Ne 64277

]
Hanagute tg O, ecnn sinQt = 77 noLe (0,57t;1t)-

Ne 65225

3cost—4sino
4sinot +2cos

Hangute

, ecnu tga:_-;z.

Ne 26967 _
Hanagnte IOC.()S(X.+4SU1(X.--15 ,ecm [EOL = —.2,5
2sint+Scosa+3




Ne 65321

HanauTe tg Ol . ecrn

Ne 65161
2 . 9 9

Haingute tg O, ecm 3SIn°CL + 9cos Ol = 8

Ne 65365

Hangute lg O . ecnn

6sinot —4cos o
2sinat —4cosol

4

2sinot+cosot+ 1 ]
4sinot+2cosa+3 3

Ne 65557

3
Hangute 55cos 2 ecnn COS O = —
Ne 64419 5
Haigure ] cOS 200 . ecm SInQL = —(), 2
Ne 64463

3sinbo
Hangnte 5 cos 30 cecrm SIN3QL = 0,8




Ne 17291 18sin 174 -cos174°

Hangunte 3Ha4YeHne BblpaXkeHUs: : n
sin 348°

25(sin*77° — cos>77°)

Ne 63055

Hangute 3HavyeHune BblpaXeHus:

cos 1547



